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CIIMBHbIE KAPTPUOXHbIE ®UJIbTPbl, YCTAHABJIINBAEMbIE HA BAK
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3AKA3 KOMIMJIEKTHOIO ®UJTIbTPA 3AKA3 OUIbTPYKOLWWX ANIEMEHTOB HA 3AMEHY
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|FC=7umo Heopr. BonokHo R >1000 FC FC FC FC | FC = 7ume Heopr. BonokHo 3>1000 —
FD = 12ume FD | FD | FD | FD | FD = 12pme )
FV =21ume) FV FV FV FV FV = 21pume)
CD = 10y CcD | CD | CD | CD | cD=10p
————— ——— LUenntonosa Llenntonosa —
CV = 25y eV |cov | cv | cv |cv=25
MS = 60 MS | MS | MS | MS | MS=60u N
MN = 90y CranbHas ceTka MN | MN | MN | MN | MN=90p CranbHas ceTka
1 = NBR (HUTPUNOBbIi Kaydyk) 1 1 1 1 | 1 = NBR (HUTpunoBbiit kayuyk)

M =170 kMa (1,7 6ap) C gnacdparmoin, M = 170 kMa (1,7 6ap) anadparmoi,
3almatoLLelt oT obpaTHoro noToka 3awmuiaoLLeli oT obpaTHOro noToka

B = BSP B |8 |8 | B

|

4 =38 4 | 4 - -
7 =112 - | - 7 7

05 = OtBepcTyre 1/8” ¢ 3arnyLukon 05 05 05 05
30 = MaHomeTp 30 30 30 30
P1= Pene paBnexus P1 P1 P1 P1
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Tun D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 H5 E1 E2 E3 E4 E5 K
MAR 151...| 3/4"BSP| 96 7 196 216 145 18 25 70 70 50 39 90 1,3
MAR 152...| 3/4"BSP| 96 7 241 261 191 18 25 70 70 50 39 90 1,6
MAR 301 ...| 1"1/2BSP| 129 9 252 282 181 18 36 100 100 72 56 124 2,1
MAR 302 ...| 11/2BSP| 129 9 297 327 226 18 36 100 100 72 56 124 2.2
- A -
) | B
FTABAPUTHBLIN YEPTEX KAPTPUOXXHOIO PUNBbTPYKOLLEIO JIEMEHTA I .
(Mm) E—
Bec i
Tun A B © D E Kr
CCA151 ..M 95 145 3/4” BSP 62 72 0,6
CCA152..M 95 191 3/4” BSP 62 72 0,7 u
CCA301..M 129 181 17 1/4 BSP 98 108 1,15
CCA302..M 129 226 1" 1/4 BSP 98 108 1,4
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NHOUKATOPbBI 3ArPA3SHEHHOCTHU
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150 kMa (1,5 6ap) K ¢ '
- 24 El
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SPDT C.C. 30 B: > Makc. peaucTvBHas unu UHAYKTVBHAs Harpyska 3 - 1 A COOTBETCTBEHHO 1
C.A. 125 unm 250 B: > Makc. peancTuBHas nu MHAyKTBHas Harpy3ka 3 — 0,5 A - 3awura IP65 - Pasbem DIN 43650
PACXOA
(n/muH)
Ap =40 = 50 klMa (0,4 = 0,5 6ap)
MAR 151 30 35 48 65 68 73 80 80
MAR 152 34 41 55 69 74 80 90 90
MAR 301 87 102 118 125 130 170 190 190
MAR 302 92 110 125 135 150 188 205 205
MapameTpbl cunbTpa Ans paboyei XUaKocTu ¢ kKuHemaTnydeckon Bsskoctbio 30 cCT u nnoTHocTbto 0,86 kr/am3.
[na agpyroro knacca BA3KOCTM Macna obpallanTech B Hal OTAEN Npoaax.
TPA3EEMKOCTb nnowAndb oUibTPALIUU
(g) ISO MTD Ap =400 klMa (4 6ap) (cm?)
CCA151..M 12,3 17,2 19,6 30,0 980 980 3305 3305
CCA152..M 20,8 29,2 33,3 50,4 1390 1390 4745 4745
CCA 301..M 25,5 35,7 40,9 62,3 1940 1940 5560 5560
CCA 302..M 33,8 47,3 53,8 82,5 2570 2570 7360 7360

TexHnyeckas nHdopmaums MoOXeT ObiTb U3MeHeHa 6e3 npedBaputensHoro ysegomnenns. MAR 10/2012.



